
         Několika větami 
                    Září 2024 

 

                                            Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci září proběhly v naší obci. 

 
V neděli 1. září připravili členové TJ Vonoklasy 
pro děti jubilejní 10. ročník dětského 
sportovního dne. Tato akce se pravidelně 
pořádá v pozdně letním nedělním odpoledni a 
přijdou si na své děti i rodiče. Pro děti byly 
připraveny různé sportovní soutěže oceněné 
hodnotnými výherními cenami, nezbytný 
skákací hrad a občerstvení na stánku zdarma. 
A pro dospělé, bez ohledu na to, zda přišli 
s dětmi nebo bez nich, byl naražen soudek 
s pivem a připravovaly se pečené dobroty. 
Akce se zúčastnilo rekordních cca 60 dětí, což 
je úctyhodné číslo a při slunečném počasí si 
všichni pěkné nedělní odpoledne moc užili.  
 
Pondělí 2. září bylo pro některé smutným dnem. Po dlouhé a těžké nemoci zemřel ve věku 73 let pan 
Jaroslav Mašek z chaty č. 77 v lokalitě V Bukovce. Všem pozůstalým upřímnou soustrast. 
 
Křížek na křižovatce ulic Karlická, Na Parcelích a Mořinská byl po delší době vyspraven a dostal nový nátěr. 
O tuto záslužnou a dobrovolnou činnost se postaral Honza Mrázek. Díky. 
 

V týdnu od 9. do 15. září byly hlášeny po celé republice vydatné srážky, které bohužel vyústily v některých 
oblastech v ničivé povodně. Naší obci se takové počasí naštěstí vyhnulo, ale přesto nás provázely celý týden 
dlouhotrvající a intenzivní srážky. Celá krajina tak dostala vydatnou a dostatečnou dávku vody pro 
vyrovnání dlouhodobého srážkového deficitu. 
 
Kvůli nepřízni počasí a nízkým teplotám byla zrušena akce „Vinobraní“naplánovaná na pátek 13. září 
v koloniálu U naší Káči. 
 
V lokalitě U Kapličky pokračovaly stavební 
práce na obnově komunikací, které se 
postupně blíží do finále. Nicméně stále je co 
dokončovat. Hlavní stavební událostí měsíce 
byla konečná příprava povrchů části ulice Ke 
Strouze a celé ulice V Modříní pro závěrečné 
asfaltování. To bylo naplánováno ve dvou 
vrstvách, postupně během tří dnů. Kvůli 
počasí a vydatným srážkám byl termín a celý 
postup dvakrát změněn, takže se nakonec 
asfaltování naplánovalo až na úterý 17. a 
středu 18. září. Pro obyvatele U Kapličky se 
jednalo o trochu nekomfortní dva dny, kdy byla celá lokalita uzavřena pro veškerou dopravu. A jelikož je  



 
každá stavba tak trochu živý organizmus, kde se nedá nikdy úplně přesně všechno naplánovat, nastala při  
začátku asfaltování komplikace v podobě nasáklých částí ulice V Modříní vodou z předchozích dešťů. Byly 
udělány sondy a rozhodnuto, že se termín asfaltování ulice V Modříní posune o týden a poškozená místa 
budou sanována. Asfaltování i při těchto komplikacích nakonec dopadlo dobře a po dokončení 
zpomalovacího retardéru v ulici V Modříní se koncem měsíce mohli obyvatelé projíždět po zbrusu nových 
komunikacích. I přesto, že firma PORR plánovala dokončit stavbu dříve, nakonec kvůli počasí a celkovému 
stavu dodělávek bylo rozhodnuto, že se termín dokončení celé stavby ponechá na řádný termín dle 
smlouvy do konce října. 
 
V úterý 17. září oslavila své 83. narozeniny paní Hedvika Sladká a v sobotu 28. září slavil 81. let pan Miroslav 
Janko. Oběma gratulujeme k nádhernému věku a přejeme jim do dalších let hodně zdraví a životního elánu. 
 
V lokalitě ulice Mořinská se pokračovalo dokončováním povrchových vrstev ze zámkové dlažby. Do konce 
měsíce bylo také zcela dokončeno napojení nové ulice na ulici V Kamení. Byly vybudovány vjezdy k č.p. 123 
a 124 a provedeny další dokončovací práce. Byl stržen stávají nevzhledný plot u č.p. 107 při vjezdu do 
lokality a je domluvena výstavba nového plotu dle nového geodetického zaměření hranic pozemků. Stavba 
také stále čeká na zasíťování od ČEZu a s ním spojené sítě veřejného osvětlení. 
 
V pátek 20. a v sobotu 21. září občané Vonoklas volili do zastupitelstva Středočeského Kraje. Odvolilo 
celkem 165 občanů, což činní cca 39% z celkového počtu voličů. Není to mnoho. Nejvíce hlasů tj. 54 
obdrželo hnutí Starostové a nezávislí (STAN), na druhém místě s 51 hlasem skončila koalice SPOLU (ODS + 
TOP 09 + KDU-ČSL) a třetí v pořadí bylo hnutí ANO 2011 s 33 hlasy.  
 
V sobou 28. září se konalo tradiční 
Svatováclavské posvícení. Jelikož se 
jedná o svátek patrona naší obce, 
byla po celou dobu otevřena kaple 
sv. Václava na návsi, kterému je 
zasvěcena. Poté co nás na letní 
Prokopské pouti vyplavil nečekaný 
déšť a zmoklý skákací hrad jsme 
složitě sušili 4 dny, probíhaly 
přípravy trochu s nejistotou, ale 
předpověď hlásila drobný déšť jen 
v odpoledních hodinách. Ta se 
nakonec vyplnila a opravdu při 
začátku akce drobně pršelo. Skákací 
hrad byl však preventivně ochráněn 
plachtou. Nakonec se počasí 
umoudřilo a vysvitlo odpolední sluníčko, takže vše mohlo být uvedeno do plného provozu. Průběh večera 
byl jako vždy dle zavedeného plánu. Konala se soutěž v pojídání posvícenských koláčů rozdělená do tří 
kategorií s pěknými cenami pro vítěze. Také proběhl mezi vonoklaskými dětmi oblíbený tradiční dětský 
bazar a bleší trh, na kterém děti nabízejí své použité a okoukané hračky a prodávají je za symbolickou cenu 
nebo je směňují za jiné. Celý večer nás opět provázela známá a už „domácí“ skupina Šarm. No a stánek 
s obvyklým občerstvením a grilovanými dobrotami nemohl chybět. Skončilo to jako obvykle, někteří 
rozjaření návštěvníci odcházeli dlouho poté, co dohrála hudba i dlouho po půlnoci.  
 
Na závěr dobrá zpráva. Obci Vonoklasy byla na základě žádosti přidělena dotace z Fondu obnovy venkova 
Středočeského Kraje na spoluúčast obnovy komunikací U Kapličky a V Zátiší ve výši 562 tis. Kč. Není to 

nikterak závratná částka, ale potěší to      . 
 
Tomáš Beneš – starosta                    


